
Vážení rodiče, 

na základě vyvíjející se epidemiologické situace v souvislosti s výskytem onemocnění COVID-

19 existuje reálná možnost uzavření škol (návrh MZČR, karanténa školy apod.). 

V případě uzavření škol je nutné žákům zajistit vhodný způsob a formu distanční výuky.   

Naše škola hledala nejvhodnější možnost a to z mnoha pohledů (vybavenost rodin ICT 

prostředky, dostupnost internetového připojení, znalosti žáků, časová náročnost apod.) 

Na základě výše uvedených faktorů jsme dospěli k názoru, že v případě uzavření 1. stupně, 

budou žáci informováni o vzdělávání prostřednictvím webových stránek školy (stejně jako 

v době mimořádného opatření v minulém školním roce). 

U druhého stupně jsme přistoupili k využití možnosti aplikací GOOGLE. Zejména se jedná o 

GOOGLE UČEBNU,MEET A GMAIL. Všem žákům a pedagogickým pracovníkům byl 

vytvořen školní účet Google. Každý žák má své uživatelské jméno ve tvaru 

jmeno.prijmeni@skolapobezovice.cz (slouží též jako žákovský email). Dále žáci obdrželi hesla 

pro přístup do výše zmiňovaných aplikací. Tato hesla mají žáci zapsaná ve svých ŽK. V případě 

ztráty je nutné se obrátit na TU. 

Pokud by žáci nevěděli jak s GOOGLEM pracovat, existuje na  našich webových stránkách 

www.zspobezovice.eu  záložka ,,UČEBNA GOOGLE“, kde jsou uvedeny odkazy na krátká 

videa s uvedeným tématem. 

V současné době jsou všichni žáci 2. stupně v hodinách informatiky i mimo ně instruováni, jak 

mají správně pracovat s výše uvedenými aplikacemi.  Z tohoto důvodu jsou žákům zadávány 

úkoly i online, neboť je důležité umět s aplikacemi pracovat již nyní, kdy mohou ve škole 

požádat své učitele a asistenty o radu, vysvětlení, pomoc. 

Samozřejmě si uvědomujeme, že toto vše je velmi časově i organizačně náročné, ale v případě 

náhlého uzavření či omezení provozu školy je nutné mít připravené řešení distanční výuky.  

Pedagogové byli v tomto směru informováni o kombinaci úkolů v ,,papírové“ a digitální 

podobě tak, aby nedocházelo k přetěžování vás i našich žáků. 

Připomínáme, že v případě nařízení distanční výuky je účast pro žáky povinná. 

Uvědomujeme si, že ne každý žák doma disponuje vhodným ICT zařízením. Škola může 

zapůjčit omezený počet notebooků a to již v současné době. V tomto případě se obracejte na 

TU. 

Věřte, že bychom k tomuto opatření nepřistoupili, pokud by to nebylo nevyhnutelně nutné. 

Proto vás i naše žáky prosíme o trpělivost a pochopení  a věříme, že společnými silami toto 

nelehké období zvládneme. 

Na závěr ještě jedna důležitá informace: u žáků od 6. do 9. třídy dochází k obnově žákovských 

uživatelských účtů do aplikace ŠKOLAONLINE, kde je průběžně evidováno hodnocení žáků 

a jsou zde k nalezení i jiné informace k výuce. Pokud by nastalo omezení provozu či uzavření 

školy, je toto relevantní zdroj informací o hodnocení vašich dětí. 

V případě zřízení RODIČOVSKÉHO uživatelského účtu do ŠKOLYONLINE kontaktujte TU.  

Vedení ZŠ Poběžovice 
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